

追加二等奖超 26 万

## 体彩大乐透头奖空开

本报讯 记者金海燕报道 12月26日,体彩大乐透第18152期前区开出号码02、04、05、12、28,后区开出号码08、11。本期全国共销售2.05亿元,为社会筹集彩票公益金7402万元。

本期全国头奖空开。据统计,这是12月份以来,大乐透头奖第四次出现空开。

二三等奖的奖金成色较

足。二等奖开出54注,每注奖金为16.54万余元;其中21注采用追加投注,每注多得奖金9.92万余元。追加后,二等奖单注总奖金为26.47万元。三等奖开出489注,每注奖金为7214元;其中175注采用追加投注,每注多得奖金4328元。追加后,三等奖单注总奖金为1.15万元。

值得一提的是,二等奖方面,河南鹤壁一购彩者以一张5倍追加投注方式,投入75元,中出5注追加投注二等奖,单票擒奖132万元。

奖号方面,前区02、04、05、12、28主要分布在小号区间,3号段上的号码隐身。最小号码开出02;0号段上开出04、05一对连号组合;04复制上期(第

18151期)奖号;05为隔期开出号码;1号段上开出12,该号为隔期开出号码;最大号码开出2号段上的28。

后区开出08、11一对大号组合。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为5比5,持平。

冷号方面,截至目前,前区的25、32已分别有22期和21期没有露面,稍冷。

奖池方面,本期开奖结束后,70.64亿元滚存至周六(12月29日)开奖的第18153期,这一水位较上期上涨了约4600万元,再次刷新历史最高纪录。

盛产千万元大奖的体彩大乐透,今年仅剩2期可猜,分别是12月29日开奖的第18153期、12月31日开奖的第18154期。

竞彩火爆! 贡献全国彩票销售增量的85%

## 体彩前11月销售2644亿

■记者于彤报道

近日,财政部官方网站公布了2018年11月份全国彩票销售情况。今年11月,全国共销售彩票427.17亿元,比上年同期(简称“同比”)增加41.63亿元,增长10.8%。其中,体育彩票机构销售229.99亿元,同比增加38.47亿元,增长20.1%。今年1月至11月累计,全国共销售彩票4684.47亿元,同比增加814.60亿元,增长21.0%。其中,体育彩票机构销售2644.95亿元,同比增加738.34亿元,增长38.7%。2018年截至11月,竞彩贡献了

全国彩票销售增量的85%。

分类型看。今年11月,体彩竞猜型游戏销售128.97亿元,同比增加38.42亿元,增长42.4%;乐透型游戏销售91.67亿元,同比减少0.38亿元,降低0.4%;即开型游戏销售9.34亿元,同比增加0.42亿元,增长4.8%;视频型游戏销售53万元,同比持平。

今年1月至11月,体彩竞猜型游戏销售1536.78亿元,同比增加694.12亿元,增长82.4%;乐透型游戏销售1006.53亿元,同比增加54.06亿元,增长5.7%;

即开型游戏销售101.56亿元,同比减少9.84亿元,降低8.8%;视频型游戏销售690万元,同比减少58万元,降低7.8%。

今年以来,竞彩游戏保持较高的增长率。前11个月,全国彩票销量增加814.60亿元,其中694.12亿元来自竞彩,竞彩贡献了全国彩票销售增量的85%。

今年前11个月,销售体育彩票的31个省份均保持销量增长。其中,百亿元销量省份达8个,包括3个200亿元省份。据估算,2018年全年,体彩百亿元销量省份有望达到10个。

激情亚洲杯 竞彩更精彩

## 丰富竞猜资源供购彩者选择

即将挥别精彩纷呈的2018年,马上将迎来好戏连台的2019年。北京时间2019年1月6日0时,亚洲足坛的顶级赛事——第十七届亚洲杯足球赛将在阿联酋揭幕。竞彩游戏将开售本届杯赛全部51场比赛及冠军、亚军竞猜游戏,传统足彩也会将部分亚洲杯赛事列入1月受注赛程。亚洲杯期间,投注竞彩还有机会获得最高600元体彩顶呱刮即开型彩票代金券。

亚洲杯赛 离你更近

新年伊始,欧美足坛还沉浸在圣诞假期中,亚洲足坛开年大戏已然蓄势待发。本届亚洲杯将于北京时间1月6日至2月1日进行,共22个比赛日。根据赛程安排,1月6日至18日将进行36场小组赛,1月20日至2月1日进行15场淘汰赛,全部51场比赛都将纳入竞彩足球游戏的竞猜对象。

本届亚洲杯参赛球队扩军至24支,不仅有日本、韩国、伊朗、沙特、澳大利亚等传统强队,还有印度、土库曼斯坦等生面孔,更有菲律宾、吉尔吉斯斯坦、也门三支历史首次晋级亚洲杯决赛圈的新军,是名副其实的亚洲足坛的“全家福”。

不仅对手熟悉,比赛时间也足够“友好”,51场比赛中,

包括冠军决赛在内的31场在北京时间22时前的黄金时段开赛,18场比赛在北京时间0时开赛,仅有2场比赛在凌晨1时开赛,非常方便广大球迷看球彩。

单场竞猜 更多精彩

作为2019年的开年大戏,体彩玩法足够精彩。根据销售安排,本届亚洲杯全部51场比赛均可进行胜平负(或让球胜平负)单场投注,也可进行总进球数、半全场胜平负、比分等玩法的单场投注。同期进行的欧洲五大联赛等非亚洲杯赛事单场胜平负(或让球胜平负)开售场增至每周8至10场。

在销售时间方面,本届亚洲杯冠军、亚军竞猜游戏已于12月12日提前开售,首轮12场小组赛将于12月29日开售,第二、三轮小组赛及淘汰赛将在条件允许的情况下尽量提前开售。为了方便广大购彩者投注,亚洲杯期间竞彩足球游戏照例延后销售截止时间,直至当晚最后一场比赛开始之前。

购彩扫码 送即开票

除了竞彩游戏,体彩顶呱刮也将推出“新春购彩季”活动。1月3日至2月1日,购买中国体育彩票竞彩游戏(包括

竞彩足球胜平负、让球胜平负、比分、半全场胜平负、总进球数以及冠军、亚军竞猜游戏),用微信“扫一扫”扫描票面二维码并参与线上活动,就有机会获得2元至600元不等的即开票代金券一张。

每张竞彩彩票只有一次扫码抽奖机会,奖品数量有限,先到先得。代金券自领取之日起,3日内凭券至当地体彩销售网点兑换有效。请购彩者注意,个别省市不参与此次活动,活动详情可以咨询当地体彩销售网点。

享竞猜欢乐 守公益初心

中国体育彩票是球迷和购彩者参与亚洲杯的渠道,广大购彩者不仅可以享受竞猜的乐趣,也在不断为公益事业添彩。

2019年是中国体育彩票发行25周年。25年来,体彩在奉献爱心的同时守候中奖的希望,在丰富玩法的同时大力强化责任彩票体系建设,始终以建设“负责任、可信赖、健康可持续发展的国家公益彩票”为目标,为社会构建合法、健康、快乐、理性的购彩氛围。广大购彩者在享受娱乐时光的同时,还应树立正确购彩观念,量力而行,理性消费,不触碰可疑区域,与全社会一起守护体彩事业的公益初心。

(宗合)

探寻“体彩+旅游”模式

## “国泰民安”旅游主题票即将上市

近日,中国体育彩票携手泰山景区推出“国泰民安”旅游主题即开型体育彩票,将于2019年1月1日在泰安市天外村广场举行首发式,后续将在28个省市陆续上市。“国泰民安”即开票共有12款,展现了泰山景区的经典景点,凸显了泰山人文历史与自然风光,此款彩票把国泰民安的美好寓意送给全国人民。

融合发展是新时代的命题。2016年5月,国家体育总局与国家旅游局签署了《关于推进体育旅游融合发展的合作协议》,为体育彩票与旅游行业的融合提供了政策引导。

注入发展活力

通过此次合作,体育彩票借助泰山景区的宣传资源,抓住了当前80后、90后热爱旅游的优质群体,将进一步扩大体彩的购彩群体。同时,泰山景区借助体彩即开票宣传载体的功能与渠道优势,扩大宣传广度与深度,为泰山景区开拓新客源。

提升品牌影响

体育彩票借助泰山景区的区位优势,通过景区体彩销售点、宣传板,宣传体彩公益和公信力,扩大体彩品牌与公益属性的宣传广度,深化社会对于体彩公益性的认知,提升体彩品牌形象。泰山景区通过与体彩合作更直接地参与国家的公益事业建设,更显性地承担社会责任,加强泰山景区的品牌宣传效果。

共担社会责任

体育彩票和泰山景区加强优质渠道资源共享,在泰山景区开设体彩销售网点,创新性拓展了体彩销售渠道,销售收入也将重点用于医疗救护基金,更好地为泰山游客提供生命保障。

随着“国泰民安”旅游主题即开型体育彩票的上市销售,也标志着中国体育彩票和泰山景区“彩票+旅游”合作模式的落地,同时也是合作双方共筑公益事业、勇于担当社会责任的有力体现。(宗合)



部分“国泰民安”票样